

***Onorată Universitate «Ștefan Cel Mare» din Suceava!
Mult stimat Rector, Prof. Valentin POPA!
Distinși profesori! Dragi tineri studioși!***

Astăzi trăim alături de Dumneavoastră emoția unui deosebit și semnificativ eveniment – 60 de ani ai Universității, în al cărui palmares, demn de a fi admirat, fiecare activitate, faptă este înscrisă de oamenii care au fost, sunt, vor rămâne cu numele de universitar.

Rânduri de neșters se aștern în viața unei instituții de învățământ, care a avut mereu ca deziderat educația și instruirea tinerei generații.

Universitate «Ștefan Cel Mare» din Suceava aparține liderilor învățământului superior din comunitatea mondială, ocupând poziții de conducere în domenii științifice.

Echipa Universității lucrează la întărirea legăturilor bilaterale dintre comunitățile științifice și pedagogice din Ucraina și România, pregătește cadre de o înaltă calificare pentru cercetări științifice.

Vă dorim efort creativ și succes. Fie ca experiența și profesionalismul Dumneavoastră, potențialul creativ și intelectual uriaș să continue să servească la consolidarea relațiilor de prietenie dintre două mari state europene - Ucraina și România.

Vă dorim mult succes pe această cale nobilă!

Permiteți-ne să ne exprimăm cu prilejul Jubileului alesele sentimente și să vă dorim tuturor pace în familiile Dumneavoastră, ani mulți, fericiți, plini de vigoare, prosperitate și speranță într-un viitor care să vă aparțină cu noi inițiative, cu noi poziții în societate și cu dorința de a trăi continuu bucuria de astăzi care rămâne pentru totdeauna Universitatea «Ștefan Cel Mare» din Suceava!

La Mulți Ani!

*Șefa Instituției științifice de stat
„Institutul de Modernizare a conținutului educației” filiala Cernăuți, prof. **Liubov TARANGUL**
Directoarea Instituției Municipale «Centrul orășenesc de dezvoltare profesională a cadrelor didactice»
a Consiliului orășenesc Cernăuți, prof. **Natalia GHERASIM**
Consilieră a Instituției Municipale «Centrul orășenesc de dezvoltare profesională a cadrelor didactice»
a Consiliului orășenesc Cernăuți, prof. **Rodica TIMIȘ***

Suceava, 2023